

# 习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士 希望更多中美青年相知相亲携手同行



扫码看视频

近日，国家主席习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士。

习近平感谢美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士对中国举办世界大学生夏季运动会和亚洲运动会的良好祝愿。习近平指出，体育是增进人民友谊的纽带。在各方共同努力下，“简约、安全、精彩”的成都大运会成功举行。中国政府和人民充满信心，将在杭州举办一届精彩纷呈的

亚运会。

习近平强调，中美关系的希望在人民，基础在民间，未来在青年。希望更多中美青年相知相亲、携手同行，成为两国友好的新一代使者，为中美关系发展接续注入动力。相信“美中青少年学生交流协会”和各位朋友，将继续为中美青年友好交往以及两国关系稳定发展贡献力量。

此前，美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士致信习近平主席，祝愿中国举办世界大学生夏季运动会和亚运会取得成功，表示将致力于不断增进中美青年合作和人文交流。

■据新华社

## 三部门：挖掘新的信贷增长点，调整优化楼市信贷政策 增强金融支持实体经济力度的稳定性

记者8月20日从中国人民银行获悉，中国人民银行、金融监管总局、中国证监会日前联合召开电视会议指出，要注重保持好贷款平稳增长的节奏，适当引导平缓信贷波动，增强金融支持实体经济力度的稳定性。

18日，中国人民银行、金融监管总局、中国证监会联合召开电视会议，研究落实金融支持实体经济发展和防范化解金融风险有关工作。会议指出，今年以来，金融部门持续支持实体经济恢复发展和回升向好，金融支持重点领域和薄弱环节取得显著成效。

数据显示，今年前7个月，新增人民币贷款16.1万亿元，同比多增1.67万亿元；企业贷款利率为3.94%，同比下降0.35个百分点。

会议强调，金融支持实体经济力度要够、节奏要稳、结构要优、价格要可持续。主要金融机构要主动担当作为，加大贷款投放力度，国有大行要继续发挥支柱作用。要注意挖掘新的信贷增长点，大力支持中小微企业、绿色发展、科技

创新、制造业等重点领域，积极推动城中村改造、“平急两用”公共基础设施建设。调整优化房地产信贷政策。要继续推动实体经济融资成本稳中有降，规范贷款利率定价秩序，统筹考虑增量、存量及其他金融产品价格关系。发挥好存款利率市场化调整机制的重要作用，增强金融支持实体经济的可持续性，切实发挥好金融在促消费、稳投资、扩内需中的积极作用。

在防范化解重点领域风险方面，会议要求，金融部门要统筹协调金融支持地方债务风险化解工作，丰富防范化解债务风险的工具和手段，强化风险监测、评估和防控机制，推动重点地区风险处置，牢牢守住不发生系统性风险的底线。

会议指出，金融部门要继续落实好稳健货币政策精准有力的要求，用好政策空间、找准发力方向，不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解。

■据新华社

## 投票通道今日开启，持续5天 快为你心中的楷模老师打call

三湘都市报8月20日讯 为了弘扬人民教师高尚师德，营造尊师重教良好社会风尚，8月21日起，由湖南省教育厅、湖南日报社、湖南省教育基金会联合主办的2023年度“湖南省教书育人楷模”推选活动将进入投票环节，诚邀你为心中的楷模老师投票加油。

日前，2023年度“湖南省教书育人楷模”推选活动正式启航，22名候选人从84名申报者中脱颖而出。这些候选人不仅在教书育人上成绩显著、贡献突出，还具有深厚的教育情怀、高尚的师德师风，在社会上享有很高的声誉，被社会公众所认可。

8月21日零时—8月25日20时，大家可通过“新湖南”APP、“湖南教育发布”APP、湖南日报官微、三湘都市报官微、华声在线官微、湘微教育等进入大赛投票系统，按提示投票。为了杜绝机器刷票行为，每人每天限投3票，投票过程中，候选人得票数不实时显示，每天16时更新票数，如发现候选人有违规刷票行为，一经查实，取消参评资格。

据悉，主办方还将于8月底组织专家对所有候选人进行第二轮推选，综合考虑其优秀事迹以及网络投票结果，最终推选出10名“湖南省教书育人楷模”。活动期间，湖南日报社、湖南教育融

媒体中心将充分发挥融媒体立体发声优势，以故事化的叙事方式挖掘报道“教书育人楷模”事迹，彰显教育者的时代精神，同时还通过湖南日报、新湖南客户端、三湘都市报、华声在线、科教新报、湖南教育电视台、湖南教育发布客户端、湘微教育、中国教育报湖南记者站等媒体，以海报、H5、视频等形式对话身边榜样，致敬最美“大先生”。

### 链接

#### 新湖南APP投票方式



扫码看视频

1、打开“新湖南”APP，点击右下角“湖南教书育人楷模推选活动”浮窗按钮即可进入投票界面。

2、找到你最喜爱的候选人老师，为他(她)投票即可，每人每天限投3票(可以投给同一候选人，也可以投给不同候选人)。

■三湘都市报全媒体记者 杨斯涵 黄京  
湖南日报全媒体记者 余蓉

## 犇客

卜房者说

### 雅安给房价降价促销开了个小口



扫码看视频

这次，楼市降价是真的来了，还是官方支持你降价！

近期，四川雅安经开区发布政策，“鼓励房地产企业促销”，对商品房销售面积达5万平方米、8万平方米、10万平方米以上的单个项目，分别给予40万元、80万元、120万元的奖补。还全力支持开发商开展买房团购活动，优惠价不计入备案价格跌幅范围。

这也就名正言顺地拉开了降价序幕，让想要买房的朋友，看到了满满的诚意。

那么关于类似的优惠政策，又是否会落到长沙呢？

■三湘都市报全媒体记者卜岚 王普  
见习记者 龙思言

闲坐

### 秋日饮·歇哈浏



扫码看视频

“歇哈浏”用长沙话讲，就是“歇一下”的意思。

从繁华处转弯，西长街的市井之貌便落入眼中，微风捎来初秋的温柔，我选了一泡易武百花潭的生普，茶性柔而不弱，各种花香交织在口腔，时间也在这一嗅、一抿、一入喉中，不见踪影。

暑意未歇，再享受一壶冰冲小青柑百转千回的清爽。柑果香包裹着熟普的陈香，与冰块充分融合，像闷热的晌午迎来一场暴雨，酣畅淋漓。

走街串巷，烟火长沙，或来饮茶，或来小坐，随心停留秋日里。

■策划：曾小舟 摄影：刘贵香 后期：实习生 杨斌斌  
孙玉茜 出镜：高原 谭越 配音：龙思言

我是刘贵香

### 来太平老街打卡拍个照



扫码看视频

来到长沙怎么能不来茶颜打个卡？古香古色的太平粮仓你值得拥有。

模特坐在窗台前摆弄手里的道具，摄影师从侧面抓拍；模特倚靠在墙边，摄影师在台阶上利用绿植做前景；模特来挑选零食，摄影师借助标签稍作遮挡。你学“废”了吗？

镜头里定格的每个瞬间，将一座城市的味道收纳在时光里。来太平老街喝杯茶吧，与你“湘见”在这自带滤镜的夏天。

■出镜：黄佳敏 摄影：刘贵香  
剪辑：黄佳敏